

罗志军向江苏少年儿童致以节日问候并提出殷切希望： 全省少年儿童要争当“四好少年”

快报讯(通讯员 沈团轩 记者 赵丹丹)今天是六一国际儿童节,昨天上午,中国少年先锋队江苏省第六次代表大会在南京开幕,来自全省各地的321名少先队员、少先队辅导员和少先队工作者代表参加了大会。省委书记、省人大常委会主任罗志军代表省委、省人大、省政府、省政协,向省第六次少代会召开表示热烈祝贺,向全省少年儿童致以节日的问候,勉励全省少年儿童从小树立远大理想,勤奋学习、快乐生活、全面发展,努力成为中国特色社会主义事业的可靠接班人。

上午9点,罗志军等人来到孩子们中间,少先队员立即迎上前去为他们系上鲜艳的红领巾。罗志军等省领导与出席会议的

全体代表合影,并参观了省少先队工作展览。省委副书记、省长李学勇向十佳少先队员赠送了节日礼物。

罗志军对在场的省十佳少先队员及少先队辅导员代表说,当前,全省上下都在为全面建成小康社会、开启基本实现现代化新征程而齐心协力。实现这个目标,要靠我们一代代人的共同努力。再过十年、二十年,江苏发展的接力棒就要传到你们手上,你们这一代人既充分享受改革开放和现代化建设的成果,也要接过接力棒,承担起江苏未来发展的重任。希望全省少年儿童按照胡锦涛总书记提出的争当“四好少年”的要求,努力做到德、智、体、美全面发展,在学习和生活中不断取得新的

进步。希望广大少先队辅导员继续发扬甘为人梯的精神,用爱心、责任和坚守把培养下一代的工作做得更好。

他还要求,全省各级党委、政府要更加重视少年儿童工作,更加注重发展少年儿童事业,为少年儿童快乐生活、全面发展、茁壮成长创造更好的条件。共青团和少先队组织要切实履行职责,不断提高教育、引导和服务少年儿童的水平。学校、家庭和社会各界都要关心爱护少年儿童,共同把祖国的花朵呵护好、教育好、培养好。他表示,相信江苏少年儿童一定能够传承并发扬光大“三创三先”的新时期江苏精神,全省“两个率先”的目标一定能顺利实现,江苏的明天一定会更加美好。

2012全省十佳少先队员名单

南京市江宁区铜山中心小学:
樊采薇

无锡天一中学少年班:
韦奕

常州市戚墅堰东方小学:
华灵

宜兴市实验小学:
陈修远

张家港市实验小学东校区:
陆一行

南通市通州区金余小学:
刘艳艳

连云港市东港小学:
梁轩玮

淮阴师范学院第一附属小学:
王子昂

镇江市金山小学:
张晶晶

泗洪县实验小学:
段欣然

时政

国防部回应 逼退外国侦察机报道

据新华社北京5月31日电 5月31日在北京举行的例行记者会上,国防部新闻发言人、国防部新闻事务局副局长杨宇军就中国航母平台海试等问题答记者问。

关于中国航母平台海试,杨宇军说,自去年8月以来,我航母平台已经多次进行出海试验,后续还要按计划开展一系列科研试验,这是正常的,也是必要的。

杨宇军同时表示,外界对于中国计划建造多少艘航母的类似报道很多。这里需要指出的是,我国的航母平台正处于试验阶段,关于中国未来航母数量的报道,都属于推断和猜测。中国有关部门会综合考虑各方面因素,认真研究中国航空母舰的发展问题。

有媒体报道,前不久空军某团飞行员逼退外国违规越界的侦察机。杨宇军表示,中国空军部队一直保持着很高的戒备状态,有效履行着保卫国家领土主权和领空安全的职责。

在谈到黄岩岛问题时,杨宇军表示,自4月10日菲律宾军舰袭扰中国渔民以来,中方一直要求菲方尽快撤走在黄岩岛海域的船只,同时坚持通过外交协商解决。但是,菲方却高调引进武器装备,渲染军事对抗,这种做法不利于问题的解决。我们希望菲方停止使事态复杂化、扩大化的言行,以实际行动维护地区的和平与稳定。

江苏阶梯电价方案本月中下旬公布 6月份电费是否梯度计算仍未知

到底阶梯电价何时开始试行?昨天,国家发改委否认了曾提出6月1日全国试行阶梯电价的说法,并指出阶梯电价并未推迟执行。现代快报记者昨天也再次求证江苏省物价局,获悉阶梯电价方案将在6月中下旬公布。不过,6月份的电费是否按照阶梯电价缴纳,至今仍是未知。

早在2009年11月,国家发改委提出,最快2010年一季度推行阶梯电价,但这项改革却因故没能如期实施。今年3月底,国家发改委再次提出,要在上半年全国

试行阶梯电价。随后,又有官方消息透露,称发改委确定了更准确的时间点,即6月1日。

今年5月份,包括江苏省在内的全国多数地区纷纷召开阶梯电价听证会,各省市都提出了自己的三档方案,不过,方案不少内容受到各地居民质疑。随着6月1日临近,多地表示阶梯电价无法按原定的6月1日实施阶梯电价,而就在昨天,针对媒体报道的国家发改委要求原定于6月1日开始试行的阶梯电价可能推迟的消息,国家发改委价格司相

关负责人澄清,表示阶梯电价并未推迟执行,这是误读。该负责人还表示,发改委曾提出今年上半年推行居民阶梯电价,但并未明确提出6月1日这个时间点。

不过,发改委这一说法却遭到不少人的质疑。有媒体消息称,民众对阶梯电价方案的疑虑以及方案的一些不合理之处,或成为阻碍方案顺利出台的重要因素之一。

昨天,国家发改委价格司的相关负责人表示,各省阶梯电价履行听证之后,需走完程序就可

以执行,并不存在推不推迟的问题,只不过各地决策的周期有快有慢。而记者也再次向江苏省物价局确认,获悉江苏省的阶梯电价方案将在6月中下旬公布。

电费普遍是按月抄表统计,如果江苏省6月中下旬出台方案,根据常理推断,那可能是从7月份开始试行。不过,7月份抄表的是6月份的电费,到底6月份电费开始按照阶梯电价计算,还是7月份的电费才开始按照阶梯计算,目前尚无明确消息。

现代快报记者 张瑜

经济

国内航空燃油附加费 5日内将下调

据央视报道,根据国家发改委通知,6月1日零时起,航空燃油的销售价格,由每吨7976元,下调至7509元。

根据当前的下调机制,民航局已经向各航空公司下发通知,5日内,各航空公司将根据航线情况,对燃油附加费进行相应的下调。预计800公里(含)以上航线可下调20元,800公里以下航线预计下调10元。

综合

法治

民事行政抗诉案件 七成多改判或重审

快报讯(通讯员 卢志坚 记者 言科)对民事案件审判和行政诉讼的法律监督,是检察机关的一项法定职能。昨天上午,江苏省人民检察院向媒体通报了近年来的民行检察工作情况。

2010年1月至2012年4月,全省检察机关共受理民事行政申诉案件20304件。经立案审查,共提出抗诉案件1232件,法院审理后改判、调解、发回重审的占74.4%;提出再审检察建议1180件,法院审查后采纳的占77.4%。两年多来,全省民行检察部门共发现并移送各类违法犯罪线索640件,其中涉及司法人员的12件,目前司法机关已经依法查办66件。



“蛟龙号”登船

昨日上午10点左右,蛟龙号载人潜水器成功安装至母船“向阳红09”船尾部专用座架。

据了解,6月1日和2日,“蛟龙号”将在码头附近海域进行吊臂试验,为“蛟龙号”赴马里亚纳海沟向载人深潜7000米级海试发起冲击做最后准备。

现代快报记者 唐奕

◀这是“蛟龙号”正在被缓缓吊起,安装到“向阳红09”船上
新华社发

《江苏省高层建筑消防安全管理规定》今起实施

高层住宅存放汽油酒精最多1斤

今天,《江苏省高层建筑消防安全管理规定》将施行。新规规定,高层建筑住户家中不得存放超过500克的汽油、酒精、香蕉水等易燃易爆物品或者违规燃放烟花爆竹。

高层建筑必须有“婆家”

新规明确,高层建筑必须有统一的消防管理机构。同一高层建筑有2个或者2个以上业主、使用人的,业主、使用人应当确立消防管理机构或者委托物业服务企业负责高层建筑消防工作。

同时,新规还明确消防设施维保经费的来源。高层建筑消防设施检测、维修、更新、改造和共用部位火灾隐患整改的

费用,在建筑保修期内由建设单位承担;保修期满后,除日常运行、维护费用等依法或者约定由物业服务费用支出的外,其他费用可以纳入共用设施设备专项维修资金开支范围;没有专项维修资金或者专项维修资金不足的,由相关业主按照约定承担,没有约定或者约定不明的,按照各自专有部分建筑面积所占比例承担。

家里不许储存太多酒精

“严格执行易燃易爆危险品管理规定,在家中不得存放超过500克的汽油、酒精、香蕉水等易燃易爆物品或者违规燃放烟花爆竹。”据消防部门介绍,新规对高层居民住宅楼做了详细的规定。

任何单位和个人不得在高层建筑及其地下部分生产、经营、储存易燃易爆危险品;严禁在高层建筑内部燃放烟花爆竹。

同时,对高层建筑动用明火,电器设备安装、线路敷设和维修,使用燃油、燃气等管理作出规定。

超100米建筑要配消防队

新规指出,建筑高度超过100米的公共建筑、高层居民住宅楼应当依托统一管理,建立由消防安全管理人员、保安人员、高层建筑业主、使用人组成的消防队,承担防火巡查、消防宣传、火灾扑救等任务。

现代快报记者 田雪亭
通讯员 张苏杰 路永辉

医卫

就“任督二脉”事件 卫生部称鼓励探索争鸣

新华社北京5月31日电 就近日引起热议的甘肃医务人员“打通任督二脉”一事,卫生部新闻发言人31日作出回应。

发言人称,经向国家中医药管理局和甘肃省卫生厅了解,2012年5月12日至20日,甘肃省卫生厅举办真气运行学骨干培训班,组织了部分医务人员参加,主要目的是使医务人员了解和掌握更多的中医知识和方法。

发言人特别指出,人类对生命科学的认识在不断深入,并不断有新的发现,现代研究也在不断为中医药理论和方法提供科学证据。在学术层面,国家鼓励开展理论探索、实践创新和学术争鸣。

卫生部修订法规 拟严控奶粉广告

新华社北京5月31日电 卫生部官员31日表示,奶粉广告的宣传干扰了6个月内的纯母乳喂养,目前正在修订中的《母乳代用品管理办法》有望加强对相关广告的管理。

卫生部社司司长秦怀金介绍,卫生部正在修订《母乳代用品管理办法》,已经完成了征求意见。

根据此前公布的征求意见稿,相关产品必须用醒目的文字注明“提倡母乳喂养”或者其他说明母乳喂养优越性的忠告语,并且不得印有婴儿图片,不得使用“人乳化”、“母乳化”或者类似的表述。